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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Έργων Δήμου Λαρισαίων, έτους 2007.

Στην Λάρισα σήμερα την 22η Φεβρουαρίου του έτους 2007 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη 
και ώρα 19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την με αρ. 2585/15-2-2007 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη  Μαρία,  3)  Γεωργάκης  Δημήτριος,  4)  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου  Ελένη,  5) 
Δικόπουλος Βασίλειος, 6) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος, 8) Καραμπάτσας 
Κωνσταντίνος,  9)  Κέλλας  Χρήστος,  10)  Κλεισιάρης  Βασίλειος,  11)  Κόκκαλης  Βασίλειος,  12) 
Κουραμάς  Δημήτριος,  13)  Κουρσούμη  Ροδόπη,  14)  Κουτσομάρκος  Νικόλαος,  15)  Κρομμύδας 
Γεώργιος,  16)  Κυπαρίσσης  Θωμάς,  17)  Κυριτσάκας  Βάϊος,  18)  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  19) 
Λάτσιος  Ιωάννης,  20)  Λέτσιος  Κλεάνθης,  21)  Λυτροκάπης Χρήστος,  22)  Μίχος  Χρήστος,  23) 
Μπανιός Μάρκος,  24) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 25) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 26) Ξηρομερίτης 
Μάριος,  27)  Ξυνοπούλου-Θυμούλια  Ελένη-Μαρίνα,  28)  Οικονόμου  Ιωάννης,  29)  Οικονόμου 
Χρίστος,  30)  Παπαστεργίου  Άγις,  31)  Πράπας  Αντώνιος,  32)  Σαμουρέλης  Κωνσταντίνος,  33) 
Σάπκας Ιωάννης, 34) Σούλτης Γεώργιος, 35) Τερζούδης Χρήστος, 36) Τζιαστούδης Μάνθος και 
37) Τσακίρης Μιχαήλ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 37, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  την  Έγκριση  Τεχνικού 
Προγράμματος Έργων Δήμου Λαρισαίων, έτους 2007 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 208 του Ν. 3463/06.
2. Την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων κ. Σπυρίδωνα Μπαρμπούτη, η οποία έχει ως 

εξής:
Κύριε Πρόεδρε, Κύριε Δήμαρχε, Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι 
Κατατίθεται σήμερα στην κρίση του Σώματος για ψήφιση το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου μας.
Όλοι έχουμε πάρει το αναλυτικό κείμενο του Τεχνικού Προγράμματος με την εισήγησή του. 
Εγώ δε θα θελα να διαβάσω απλώς την εισήγηση -την οποία άλλωστε όλοι γνωρίζουμε -αλλά να 

αναφερθώ κυρίως στη φιλοσοφία της Δημoτικής Αρχής για την κατάρτιση του Τ.Π. όπως επίσης και σε 
ορισμένους κωδικούς του. 

Το Τεχνικό Πρόγραμμα για τη φετινή χρονιά αλλά και για τα επόμενα χρόνια -αφού ορισμένα έργα 
θα είναι συνεχιζόμενα - καταρτίστηκε από την Τεχνική Υπηρεσία, λαμβάνοντας υπόψη τις προτεραιότητες, 
προθέσεις για υλοποίηση και τις διακηρύξεις για έργα στην πόλη της Δημοτικής Αρχής. 

Με  το  Τ.Π.  του  2007,  η  Δημοτική  Αρχή  δίνει  συνέχεια  και  ακολουθεί  ένα  συγκεκριμένο 
προγραμματισμό  δράσεων  και  επεμβάσεων  πολιτισμού  με  μόνο  στόχο  τη  βελτίωση  των  συνθηκών 
διαβίωσης στην πόλη μας. 

Το Τ.Π. έχει  συνταχθεί με βάση το γενικότερο πνεύμα του προϋπολογισμού, τα χρηματοδοτικά 
προγράμματα της  Πολιτείας  αλλά  και  εκείνα  της  Ε.Ε.  και  βέβαια τη  δυνατότητα απορρόφησης  και  τη 
συνεχή ετοιμότητα γι , αυτό της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας. 

Με τη σύνταξη του νέου προϋπολογισμού και από τη νέα Δημοτική Αρχή δίνεται συνέχεια στο έργο 
της τελευταίας οκταετίας κατά την οποία έγινε σε ικανοποιητικό βαθμό η τακτοποίηση και σταθεροποίηση 
των οικονομικών του Δήμου μας, ενέργεια πολύ σημαντική για τον προγραμματισμό νέων έργων και τη 
δυνατότητα συνέχισης εκείνων που ξεκίνησαν . 

Τα βασικά στοιχεία του χαρακτήρα του Τ .Π. -όπως αντίστοιχα και του προϋπολογισμού -είναι δύο : 
Οι πηγές από τις οποίες προέρχονται οι πόροι και 
Οι  κατευθύνσεις  και  προτεραιότητες  προς  τις  οποίες  οδηγούνται  οι  πόροι  αυτοί  για  την 

πραγματοποίηση έργων. 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω τη Γενική Διευθύντρια του Δήμου μας, το Διευθυντή Προγραμματισμού, 

τους  Διευθυντές  των  υπηρεσιών,  τη  Διευθύντρια,  τους  προϊσταμένους  των  τμημάτων  και  όλους  τους 
εργαζομένους στην Τεχνική Υπηρεσία για την προσπάθεια και συμβολή τους στην κατάρτιση του T.Π. 
κάνοντας ορθολογιστική χρήση της συσσωρευμένης εμπειρίας και τεχνογνωσίας τους. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

Με το νέο Τ .Π. αποτυπώνεται το αξιόλογο και μεγάλο έργο που προβλέπεται να πραγματοποιηθεί από 
τις Τεχνικές μας Υπηρεσίες και πρόθεση και φιλοδοξία της Δημοτικής Αρχής είναι: 

• Η απoρρόφηση όσο το δυνατόν περισσότερων κονδυλίων από εθνικούς πόρους ή προγράμματα της 
Ε.Ε. 

• Η κατασκευή μικρότερων ή μεγαλύτερων έργων που πάντοτε στοχεύουν στην καλύτερη ποιότητα 
ζωής όλων των πολιτών 

• Η αναβάθμιση του περιβάλλοντος 
• Η ανάδειξη της φυσιογνωμίας και ταυτότητας της πόλης μας. 
• Η ανάπτυξη της υποδομής των μεταφορών και της κυκλοφορίας 
• Η  συνέχιση  της  δημιουργίας  υποδομών  για  την  Παιδεία,  τον  Αθλητισμό,  τον  Πολιτισμό,  την 

Πρόνοια. 
• Η  όσο  το  δυνατόν  αυτοδύναμη  και  ισορροπημένη  ανάπτυξη  των  τεσσάρων  Δημοτικών 

Διαμερισμάτων της πόλης μας. 

Και βέβαια μέσα στο 2007 να μη λησμονούμε τη μεγάλη πρόκληση των Μεσογειακών Αγώνων. 
Η Τεχνική μας Υπηρεσία θα είναι έτοιμη να υποστηρίξει με μελέτες και έργα την ανάληψή τους με τον 

καλύτερο τρόπο μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος της ψηφοφορίας που θα γίνει στην Πεσκάρα της 
Ιταλίας το Νοέμβριο και που πιστεύω ότι θα είναι θετική για το δίπολο Βόλου -Λάρισας. 

Στη σύνταξη του Τ .Π. λαμβάνονται υπόψη -όσο είναι δυνατόν - προτάσεις και αιτήματα συμπολιτών 
όσο και των Δημοτικών Διαμερισμάτων, ενός νέου θεσμού που από την αρχή του έτους λειτουργεί και στην 
πόλη μας. 
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Έγινε  προσπάθεια  οι  προτάσεις  έργων  και  κονδυλίων  να  είναι  κοντά  στην  πραγματικότητα. 
Αποφεύχθηκαν πλασματικά κονδύλια για εντυπωσιασμό και μακριά από την πραγματικότητα. 

Το Τ.Π. περιλαμβάνει συνολικά 626 κωδικούς (!) και είναι συνολικού προϋπολογισμού €45.202.542,75. 

Κωδικός Αριθμός Προϋπολογισμός Σύνολο Κωδικών
71 13.941.923,00 158
73 29.087.614,75 414
74 2.173.005,00 54

Σύνολο 45.202.542, 75 626

Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  του  Τ.Π.  (€  45.202  εκ)  καλύπτει  το  37%  του  συνολικού 
προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων (€ 122,377 εκ.).

ΤΜΗΜΑ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ

Έργο Πίστωση Πηγή
1. Εσωτερική Διαμόρφωση 

περιβάλλων χώρος Μύλου 
Παπά

€800.000 Δ΄Κ.Π.Σ.

2. Προσκήνιο Πολιτισμού (Σ) €2.000.000 Υπ.Πολιτισμού
3. Ανάπλαση γέφυρας 

Πηνειάδων Νυμφών
€500.000 ΥΠΕΧΩΔΕ

4. Πολιτιστικό  Κέντρο  και 
ΚΑΠΗ Αγ.Κωνσταντίνου

€470.000 ΘΗΣΕΑΣ

5. Κέντρο Υγείας συνοικίας 
Αγ.Γεωργίου

€500.000 ΘΗΣΕΑΣ

6. Διαμορφώσεις στο Πηνειό 
Ποταμό

€1.000.000 Δ΄Κ.Π.Σ.

7. Κολυμβητήριο Νέας 
Πολιτείας (Σ)

€2.571.968 ΕΠΤΑ-ΕΛ2004

8. Μελέτη ενοποίησης 
Αρχαιολογικών χώρων 
Φρουρίου και περιβάλλοντος 
χώρου Αρχαίου Θεάτρου (Σ)

€400.000 Δ΄Κ.Π.Σ.

9. Οριστική μελέτη για το κτίριο 
Δημοτικών Υπηρεσιών

€150.000 ΘΗΣΕΑΣ

1) Ολοκληρώθηκαν οι μελέτες για το θέατρο του ΟΥΗΛ και εγκρίθηκε η ένταξη της Α ' Φάσης του 
έργου, με τίτλο ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.

Αναμένονται σύντομα οι εγκρίσεις για τη δημοπράτησή του μέχρι τον Ιούνιο 2007.
2) Μετά το διαγωνισμό για την ανάπλαση της γέφυρας του Πηνειού και πάντα σε συνεργασία με το 

ΤΈΕ προχώρησαν όλες οι διαδικασίες για την ολοκλήρωση των απαιτούμενων μελετών έτσι ώστε το έργο 
να  είναι  έτοιμο  προς  δημοπράτηση  εντός  του  2007,  εφόσον  εγκριθεί  η  χρηματοδότησή  του  από  το 
ΥΠΕΧΩΔΕ. 

'Ήδη υποβλήθηκε ο σχετικός φάκελος στον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ. 
3) Εκπονούνται οι μελέτες για τα προβλεπόμενα έργα για το νέο, έτος: 

• Πολιτιστικό κέντρο και ΚΑΠΗ Αγίου Κωνσταντίνου.
• Κέντρο Υγείας συνοικίας Αγίου Γεωργίου 

4) Το έργο λόγω μη χρηματοδότησής του από το ΕΛΛΑΔΑ 2004 έμεινε στάσιμο, αλλά μετά την 
καταβολή μέρους της δαπάνης, οι εργασίες ξεκίνησαν και πάλι το Νοέμβριο του 2006. 

5)  Ολοκληρώθηκε  η  εκπόνηση  προμελέτης  από  τη  Διεύθυνση  Τ.Υ.  για  την  κατασκευή  νέου 
σύγχρονου κτιρίου Δημοτικών Υ πηρεσιών στο οικόπεδο της οδού Καλλιθέας το οποίο περιλαμβάνει: 

• Υπόγειο χώρο στάθμευσης 
• Προδιαγραφές  σύμφωνες  με  τις  αρχές  της  βιοκλιματικής  αρχιτεκτονικής  για  την 

εξοικονόμηση ενέργειας. 
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'Έγινε πρόβλεψη για την κάλυψη όλων των μελλοντικών αναγκών των Υπηρεσιών και η καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Η  προμελέτη  εγκρίθηκε  ήδη  από  το  Τεχνικό  Συμβούλιο  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  και 
αναμένεται η πρόσκληση ενδιαφέροντος από το Υπουργείο για να υποβληθεί η πρότασή μας. 

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ

Έργο Πίστωση Πηγή
1. Κατασκευή Διαμετρικής οδού €1.000.000 Δ΄Κ.Π.Σ.
2. Κατασκευή  οδού  Σαρίμβεη 

(Σκιάθου – Καρδίτσης) (Σ)
€1.450.000 ΠΕΠ

3. Διαμόρφωση οδού Καρδίτσης €800.000 ΘΗΣΕΑΣ
4. Διαμόρφωση  τμήματος  της 

Εθνικής οδού
€1.000.000 Δ΄ Κ.Π.Σ.

5. Κατασκευή οδού προς ΧΥΤΑ €400.000 ΣΑΤΑ (Αντισταθμιστικά)
6. ΔΑΝΕΙΟ
Πεζοδρόμια οδού Φαρσάλων
Πεζοδρόμια οδού Βόλου
Πεζοδρόμια οδού Σωκράτους
Πεζοδρόμια οδού Ιωαννίνων
Κρασπεδόρειθρα

€1.500.000
€350.000
€410.000
€330.000
€230.000
€180.000

ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ

1. Συντήρηση συστήματος 
φωτεινής σηματοδότησης (Σ)

€635.596,93 ΣΑΤΑ

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,
Μετά και τις δικές σας θέσεις, απόψεις και τοποθετήσεις, ζητώ την έγκριση του σώματος και τη 

θετική σας ψήφο για το Τεχνικό Πρόγραμμα του 2007 του Δήμου μας.

3. Την  εισηγητική  Έκθεση  Τεχνικού  Προγράμματος  Έργων  έτους  2007,  την  οποία  παρουσίασε  ο 
αρμόδιος  Αντιδήμαρχος  κ.  Σπυρίδων  Μπαρμπούτης,  η  οποία  επισυνάπτεται  και  αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

4. Την τοποθέτηση του Δημάρχου Δήμου Λαρισαίων κ. Κων/νου Τζανακούλη.
5. Τις  τοποθετήσεις,  προτάσεις,  διαφωνίες  των  Δημοτικών  Συμβούλων  κ.κ.  Ιωάννη  Σάπκα,  Αγι 

Παπαστεργίου,  Απόστολου  Καλογιάννη,  Ροδ.  Κουρσούμη,  Κλεάνθη  Λέτσιου,  Γεωργ.  Σούλτη, 
Μάριου Ξηρομερίτη, Χρ. Λυτροκάπη, Κων/νου Καραμπάτσα, Δημ. Γεωργάκη, Γεωργ. Κρομμύδα, 
Δημ.  Κουραμά,  Κων/νου  Καλαμπαλίκη,  Γεωργίου  Λαμπρούλη,  Χρήστου  Κέλλα,  Μάνθου 
Τζιαστούδη.

6. Την γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία ο Πρόεδρος και είκοσι ένας (21) Δημοτικοί Σύμβουλοι 
ψήφισαν ΥΠΕΡ του προτεινόμενου Τεχνικού Προγράμματος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημ. 
Γεωργάκης, Ελ. Γκολφινοπούλου, Βασ. Δικόπουλος, Απόστολος Καλογιάννης, Κων. Καραμπάτσας, 
Βασ. Κλεισιάρη, Δημ. Κουραμάς, Ροδ. Κουρσούμη, Νικ. Κουτσομάρκος, Γεώργιος Λαμπρούλης, 
Χρ.  Λυτροκάπης,  Ιωάννης  Μπουσμπούκης,  Αγις  Παπαστεργίου,  Ιωάννης  Σάπκας  και  Γεώργιος 
Σούλτης ψήφισαν ΚΑΤΑ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει  το  προταθέν  Τεχνικό  Πρόγραμμα  έργων  του  Δήμου  Λαρισαίων,  έτους  2007,  όπως  οι 
επιμέρους δαπάνες επενδύσεων όλων των Υπηρεσιών περιέχονται αναλυτικά στον προϋπολογισμό εξόδων 
του έτους 2007.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
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ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ
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ΕΙΔΟΣ2 ΥΠ Κωδικός Περιγραφή
ΠΗΓΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ Σύνολο

Έργα

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 15.7326.02004

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΓΗΠΕΔΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 100,00

  15.7326.02005

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑΑΘΛ.Κ. 
ΚΟΥΚΟΥΛ.-ΜΟΥΣ. ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 10.000,00

  15.7326.02006

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  15.7326.02010

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΚΩΝ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΠΑΙΧΤΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  15.7326.02011
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 3.000,00

  15.7326.02012

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ 
ΕΠΙΣΤΡΩΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΚΛΑΣ. 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

 

Σύνολο - 
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ    13.100,00

 

Δ/ΝΣΗ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩ
Ν 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 35.7311.50001

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7311.50002
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 8.000,00

  35.7311.50003
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ ΑΛΚΑΖΑΡ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7322.50001

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΜΕ ΜΗΧ/ΚΟ-
ΚΗΠ/ΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤ. ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7322.50002

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΗΧ/ΤΩΝ, 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ 
ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7322.50003

ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΝΕΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7322.50004
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΦΥΤΩΡΙΑΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7322.50005

ΑΡΔΕΥΣΗ 
ΝΕΟΦΥΤΕΜΕΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΟ 
ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7322.50006
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΑΤΑ 0,00

  35.7326.50001

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΡΑΚΤΩΝ ΣΑΤΑ 0,00

  35.7326.50002 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΩΣΕΩΝ ΣΑΤΑ 10.000,00

  35.7326.50003
ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΔΕΝΔΡΟΔΟΧΩΝ 
ΜΕ ΑΕΡΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7326.50004
ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΙΑ 
ΚΟΙΝ.ΧΩΡΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7326.50006 ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ- ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00
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ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ 
ΜΕΖΟΥΡΛΟ

  35.7326.50019

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΤΗΝΟΚΛΩΒΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7326.50020

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΑΤΑ 150.000,00

  35.7326.50021

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΩΝ & 
ΚΗΠ/ΚΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ ΓΙΑ 
ΑΡΔΕΥΤ.ΔΙΚΤΥΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7326.50022

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 65.000,00

  35.7326.50023

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΥΠΑΡΔΕΥΣΗ ΝΗΣΙΔΩΝ ΗΡ. 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ - ΛΑΓΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7326.50024
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ 
ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7326.50025
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ 
ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΕ ΟΤΕ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50001

ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΛΑΔΟΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΤΙΣ 
ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50002
ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50003

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΗΧ/ΤΩΝ, 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ 
ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50004

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ & 
ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ 
ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50007

ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΛΑΔΟΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΤΙΣ 
ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50010

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΗΧ/ΤΩΝ, 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ, ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΝΕΕΣ ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50011

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50012

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΝΕΟΦΥΤΕΜΕΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ ΠΕΡΙΑΣΤ.ΖΩΝΗΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50013

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΔΕΝΔΡΟΔΟΧΩΝ ΝΕΩΝ 
ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50014

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
ΤΩΝ ΠΡΟΑΥΛΕΙΩΝ ΤΩΝ 
ΣΧΟΛ.ΣΥΓΚΡΟΤ. ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50015
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50016
ΒΟΤΑΝΙΣΜΑ ΠΑΛΑΙΩΝ 
ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50017

ΚΟΠΗ & ΜΟΡΦΩΣΗ 
ΜΕΓΑΛΩΝ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  35.7332.50020

ΚΟΠΗ ΞΕΡΩΝ & 
ΕΠΙΚΥΝΔ.ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΕ 
ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00
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  35.7332.50021
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΛΟΥΒΙΩΝ ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 3.000,00

  35.7332.50022
ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ 
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΜΕΖΟΥΡΛΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 12.000,00

  35.7336.50001
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

 

Σύνολο - 
Δ/ΝΣΗ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩ
Ν 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    248.000,00

 

Δ/ΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 30.7311.41001

ΝΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ (Σ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7311.41002
ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΟΧ ΕΟΧ 200.000,00

  30.7311.41003
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΑΙΘΡΙΟΥ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41004
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 
ΛΑΡΙΣΑΣ (ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ) ΣΑΤΑ 1.000,00

  30.7311.41005

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 58.000,00

  30.7311.41006

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 
ΜΟΝΟΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΣΑΤΑ 300.000,00

  30.7311.41007

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ 
ΠΑΙΔ.ΣΤ.ΚΑΝΤΩΝΙΑ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 73.241,87

  30.7311.41008

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΩΝ 
(Σ) ΠΕΠ 500.000,00

  30.7311.41009

ΚΤΙΡΙΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41010

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ  ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΩΝ 
-Β ΑΙΘΟΥΣΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41011

ΚΤΙΡΙΟ ΔΟΜΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ (Σ) ΠΕΠ 500.000,00

  30.7311.41012
ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΠΥΡΙΤΙΔΑΠΟΘΗΚΗΣ ΘΗΣΕΑΣ 450.000,00

  30.7311.41013
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 87.000,00

  30.7311.41014
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΣΤΑΘΜΟΥ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 10.700,00

  30.7311.41015
ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ- Α ΦΑΣΗ Γ' ΚΠΣ 2.000.000,00

  30.7311.41017
ΚΑΠΗ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
(Σ) ΘΗΣΕΑΣ 74.300,00

  30.7311.41019

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ & 
ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ ΣΤΟ ΝΕΟ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41020
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΝΕΑΣ 
ΣΜΥΡΝΗΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 33.861,64

  30.7311.41022 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00
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ΣΤΑΘΜΟΥ

  30.7311.41023

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ 
ΛΑΡΙΣΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41024
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟ 
ΚΟΝΑΚΙ- ΑΒΕΡΩΦ ΕΤΕΡΠΣ 200.000,00

  30.7311.41025
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 12.200,00

  30.7311.41026
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΜΙΑΟΥΛΗ (Σ) ΣΑΤΑ 85.000,00

  30.7311.41027
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7311.41028

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ 
"ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΙΣΤ.ΔΙΑΤ.ΜΝΗΜ.ΠΑΡΑΔΟΣΙ
ΑΚΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣΕΓΚΑΤ.ΜΥΛ
ΟΥ ΠΑΠΑ" (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41029

ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡ. 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΑΝΤΟΧΗΣ ΔΟΚΙΜΙΩΝ ΣΤΗΝ 
ΠΥΡΙΤΙΔΑΠΟΘΗΚΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41031

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ (Σ) ΣΑΤΑ 90.000,00

  30.7311.41032

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΥΔΡΟΡΡΟΩΝ ΣΤΟ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41033

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΣΤΟ 
ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.41034

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΑΓΕΙΡΕΙΟΥ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΣΥΝ.ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΑΤΑ 12.220,00

  30.7311.41035

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ 
ΔΙΑΜΟΠΡΦΩΣΕΙΣ 
-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΧΩΡΟΣ 
ΜΥΛΟΥ ΠΑΠΑ Δ' ΚΠΣ 800.000,00

  30.7311.41036
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΑΓΕΙΡΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7311.41041

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΗΝ 
ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΑΤΑ 150.000,00

  30.7311.41042

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΩΝ 
9σ0 ΘΗΣΕΑΣ 150.000,00

  30.7311.41043

ΚΤΙΡΙΟ ΔΟΜΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ (Σ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7311.41044
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ ΝΈΟ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΣΑΤΑ 50.000,00

  30.7311.41045

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ 
ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΛΑΣΚΑΡΗ ΣΑΤΑ 20.000,00

  30.7311.41046

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - 
ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ & ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΕΙΟΥ Δ' ΚΠΣ 150.000,00

  30.7311.41047 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΘΗΣΕΑΣ 325.000,00
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- ΤΟΥΜΠΑΣ

  30.7311.41048
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ ΔΕΥΑΛ 250.000,00

  30.7311.41049
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΚΑΠΗ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΗΣΕΑΣ 490.000,00

  30.7311.41050
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΗΣΕΑΣ 500.000,00

  30.7311.41052
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΕΙΣΟΔΟΥ & 
ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7311.41053

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ - 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ ΝΈΟ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 30.000,00

  30.7311.41054
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΑΜΕΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 200.000,00

  30.7311.41056

ΚΤΙΡΙΟ ΦΟΥΡΝΟΥ ΚΑΙ 
ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ 
ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7311.41059
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΥ 
ΜΙΑΟΥΛΗ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 48.372,44

  30.7311.41076

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ 
ΜΝΗΜΕΙΟΥ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΥΛΟΥ 
ΠΑΠΑ (Σ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7311.41077

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜ.ΠΑΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ ΑΝΤ. 
ΚΑΝΤΩΝΙΑ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 1.200,00

  30.7311.41078
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ Δ' ΚΠΣ 0,00

  30.7311.41085

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ 
ΜΝΗΜΕΙΟΥ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΥΛΟΥ 
ΠΑΠΑ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7311.44001
ΝΕΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 10.000,00

  30.7311.44002
ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 
ΜΥΛΟΥ ΠΑΠΑ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7311.44003

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 6.000,00

  30.7311.44006

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ FM 200 ΓΙΑ 
ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗΣ ΣΤΟ 
ΑΡΧΕΙΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7311.44007

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7311.44008
ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕ 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΥΠΕΣΔΔΑ 15.000,00

  30.7312.44001

ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΕΡΓΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧ. ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 12.000,00

  30.7321.41001
ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ (ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ) ΣΑΤΑ 12.200,00
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  30.7321.41002

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΝΕΟΥ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41003

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ W.C. & 
ΛΟΥΤΡΩΝ ΣΤΗ ΛΑΪΚΗ 
ΑΓΟΡΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41004

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΝΕΟΥ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41005

ΜΥΛΟΣ ΠΑΠΑ- 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
(ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ) ΕΤΕΡΠΣ 298.000,00

  30.7321.41006
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΑΤΡΟΥ 
ΟΥΗΛ Γ' ΚΠΣ 0,00

  30.7321.41007

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ & 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛ.ΧΩΡΟΥ Ν.ΚΟΙΜ. ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41009

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41010

ΜΕΛΕΤΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ & 
ΕΚΜ/ΣΗ ΥΠΟΓ.ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΑΥΤΟΚΙΝ.ΣΤΟΝ ΟΥΗΛ- 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΑΤΑ 286.415,34

  30.7321.41012

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
Ν. ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41014
ΦΕΡΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΟΥΗΛ Γ' ΚΠΣ 0,00

  30.7321.41015

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΑΝΑΣΚΑΦΩΝ ΣΤΟΝ 
ΥΠΟΓΕΙΟ ΧΩΡΟ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΟΥΗΛ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41016

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ 
ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41017

ΜΕΛ.-ΚΑΤΑΣΚ. ΧΡΗΜΑΤΟΔ. 
& 
ΕΚΜΕΤΑΛΛ.ΥΠΟΓ.ΣΤ.ΑΥΤΟ
Κ.ΣΤΟΝ ΟΥΗΛ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7321.41018

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΕΔΡΑΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ Κ.Χ. 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41001
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ Κ.Χ. ΣΕ 
ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΣΑΤΑ 50.000,00

  30.7322.41002

ΣΥΜΠΛ.ΣΥΜΒΑΣΗ"ΔΙΑΜΟΡ
Φ.ΣΤΗΝ ΚΟΙΤΗ 
ΠΗΝ."ΛΙΜΑΝΑΚΙ 
ΛΕΜΒΩΝ(Σ) ΠΕΠ 0,00

  30.7322.41003

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ- ΔΙΚΤΥΑ 
ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 
ΜΕΖΟΥΡΛΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41004

ΜΕΖΟΥΡΛΟ-ΠΑΡΚΟ 
ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ 
(ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ) ΕΤΕΡΠΣ 372.000,00
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  30.7322.41006
ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41007
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ 
ΑΛΣΟΥΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41008

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ 
ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΠΗΝΕΙΟΥ 
ΠΟΤΑΜΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41009
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΙ ΧΩΡΟΙ 
ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 5.788,88

  30.7322.41010 ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7322.41011

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ 
(ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ) (Σ) ΣΑΤΑ 120.000,00

  30.7322.41012
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΣΜΥΡΝΗ ROM 300.000,00

  30.7322.41013

ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΒΑΣΕΩΝ & 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΛΟΦΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ Δ' ΚΠΣ 400.000,00

  30.7322.41015
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ 
ΠΗΝΕΙΟ ΠΟΤΑΜΟ Δ' ΚΠΣ 1.000.000,00

  30.7322.41016

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΤΗ ΤΟΥ ΠΗΝΕΙΟΥ-
ΛΙΜΑΝΑΚΙ ΛΕΜΒΩΝ (Σ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7322.41017
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΕΡΕΤΡΙΑΣ ΘΗΣΕΑΣ 187.499,20

  30.7322.41018

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ-
ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΠΟ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ ΔΡΟΜΟ 
ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ (Σ) ROM 0,00

  30.7322.41019
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΩΡΟΣ 
ΜΕΖΟΥΡΛΟΥ (Σ) Δ' ΚΠΣ 0,00

  30.7322.41020
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Κ.Χ. ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΝΕΑΠΟΛΗ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7322.41021
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΛΑΟΥ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7322.41022
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ Δ' ΚΠΣ 0,00

  30.7322.41023
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 15.000,00

  30.7322.41029

ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ-
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΣΜΥΡΝΗ ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7322.41034
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΩΝ 
Κ.Χ. ΣΕ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41035
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΩΝ 
Κ.Χ. ΣΕ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ (Σ) ΣΑΤΑ 116.113,00

  30.7322.41037

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΣΤΙΣ 
ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7322.41039
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΛΑΜΠΡΟΥΛΗ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 545.123,86

  30.7322.41041

ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ 
ΥΠΟΓΕΙΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΑΥΤ/ΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ 
ΝΕΑΣ ΑΓΟΡΑΣ- ΛΑΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 200.000,00
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  30.7323.41001
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ 
ΚΟΥΜΑ - ΡΟΥΣΒΕΛΤ ΣΑΤΑ 50.000,00

  30.7323.41003

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΟΔΗΛΑΤΟΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΟΛΗ & ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7323.41004

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΝΗΣΙΔΩΝ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΗΡΩΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7323.41006
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ 
ΠΗΝΕΙΑΔΩΝ ΝΥΜΦΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ 500.000,00

  30.7323.41007

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΣΤΙΣ 
ΟΔΟΥΣ ΕΝΙΖΕΛΟΥ- 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  (Σ) ΠΕΠ 42.470,00

  30.7323.42001
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 5ου & 
36ου Δ.Σ. ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7323.42002
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 28ου 
Δ.Σ. ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7323.42003

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 11ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΣΜΥΡΝΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42004
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ 
ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42005
ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ (ΟΔΟΙ- 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ) (Σ) ΣΑΤΑ 12.120,00

  30.7323.42006
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ 
ΑΓΙΟ ΘΩΜΑ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42007
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΚΥΠΡΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42008 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΠΕΠ 0,00

  30.7323.42009 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ (Σ) ΣΑΤΑ 35.070,00

  30.7323.42010

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ 
ΟΔΟ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42011
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΡΤΗΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42012

ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ & 
ΥΠΟΔΟΜΗ ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ 
ΑΒΕΡΩΦ & ΝΕΑΣ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42013

ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ & 
ΥΠΟΔΟΜΗ ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ 
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΑΓΙΟΥ 
ΘΩΜΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42014
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42015
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΕΧΕΚΡΑΤΙΔΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42016

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΣΑΡΙΜΒΕΗ (ΣΚΙΑΘΟΥ- 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ) (Σ) ΠΕΠ 1.450.000,00

  30.7323.42017
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΟΛΥΜΠΟΥ (Σ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42018
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΧΥΤΑ 
(ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΘΗΣΕΑΣ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7323.42019 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00
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ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
ΣΤΟ ΜΕΖΟΥΡΛΟ

  30.7323.42020

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΣΜΥΡΝΗ (Σ) ROM 300.000,00

  30.7323.42021 ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΟΔΟΥ ΣΑΠΦΟΥΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 60.000,00

  30.7323.42022

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ (ΣΤΡΟΦΗ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42023

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΥΛΕΙΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ 
ΠΟΛΗΣ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7323.42024 ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 23.000,00

  30.7323.42025
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7323.42026
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ 1ο ΛΥΚΕΙΟ 
(Σ) ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7323.42027
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΒΟΛΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42028
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ 
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ ROM 0,00

  30.7323.42029
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΒΟΛΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42030
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΣΑΡΙΜΒΕΗ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42031
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42032
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗ 
ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42033
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΒΕΡΩΦ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42034
ΑΝΑΚΑΤΣΚΕΥΗ ΑΔΟΥ 
ΠΑΙΩΝΙΟΥ ΣΑΤΑ 12.000,00

  30.7323.42035
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 800.000,00

  30.7323.42036 ΤΣΙΜΕΝΥΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΑΤΑ 75.000,00

  30.7323.42037

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ & 
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42038 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ (Σ) ΣΑΤΑ 230.000,00

  30.7323.42039
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ - 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 3.000,00

  30.7323.42040

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΝΗΣΙΔΑΣ 
ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΚΥΠΡΟΥ-
ΜΑΝΩΛΑΚΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42041
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΛΑΤΑΜΥΑ ΘΗΣΕΑΣ 145.000,00

  30.7323.42042
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΜΕΤΡΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ Δ' ΚΠΣ 1.000.000,00

  30.7323.42043

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΟΔΟΥΣ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42044

ΔΙΑΣΤΡΩΣΗ ΥΛΙΚΩΝ 
ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ 
(ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΟΠΗΚΤΑ) (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 770.000,00

  30.7323.42045 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΡΕΙΘΡΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 12.200,00
  30.7323.42046 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΥΛΕΙΟΥ ΣΑΤΑ 12.200,00
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ΧΩΡΟΥ 13ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ

  30.7323.42047
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΚΥΠΡΟΥ (Σ) ΣΑΤΑ 0,00

  30.7323.42048
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7323.42049

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ (ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 
- ΗΠΕΙΡΟΥ) (Σ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7323.42050
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΕΟΡΔΑΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42051

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΟΔΟΥ 
ΒΑΚΑΛΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42052
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42053
ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ ( ΟΔΟΙ - 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ) ΣΑΤΑ 12.120,00

  30.7323.42054 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΑΤΑ 200.000,00

  30.7323.42055
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ Δ' ΚΠΣ 1.000.000,00

  30.7323.42056
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣ 
ΧΥΤΑ  (Σ) ΣΑΤΑ 400.000,00

  30.7323.42057

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ & 
ΚΑΤΑΣΚ.ΦΩΤ. ΣΗΜΑΤΟΔ. 
ΟΔΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ & 
ΚΟΜΒΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ & 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΘΗΣΕΑΣ 300.000,00

  30.7323.42065
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΣΑΡΙΜΒΕΗ (Σ) ΠΕΠ 11.000,00

  30.7323.42070

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ "ΥΠΟΔΟΜΗ ΟΔΩΝ " Δ' ΚΠΣ 0,00

  30.7323.42071
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΩΝ 
ΟΡΥΧΕΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42072 ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΟΔΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.42073 ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΟΔΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7323.43001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΡΑΥΣΤΩΝ 
ΟΡΙΟΔΕΙΚΤΩΝ (ΚΟΡΥΝΕΣ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 8.000,00

  30.7323.43002
ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΜΠΑΡΕΣ 
(ΚΟΛΩΝΑΚΙΑ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 13.000,00

  30.7323.43003

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΒΥΘΙΖΟΜΕΝΩΝ 
ΚΟΛΩΝΑΚΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 25.000,00

  30.7324.41001

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΕΞΙ ΔΡΟΜΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.41002

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗΝ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 12.220,00

  30.7324.41003

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΟΔΟΥ  ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.41004

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ 
& ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗΝ 
ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΣΑΤΑ 120.000,00

  30.7324.41005

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΟΔΟΥ ΚΑΪΡΗ ΣΑΤΑ 6.000,00
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  30.7324.41006

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΕ 
ΠΑΡΑΠΗΝΕΙΕΣ ΟΔΟΥΣ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7324.42001

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
ΑΛΕΥΑΔΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42002

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ (ΗΡΩΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ- 
ΣΑΡΙΜΒΕΗ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42003

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΩΝ ΣΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42004
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ 
ΦΑΡΣΑΛΩΝ  δανειο ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 350.000,00

  30.7324.42005
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ 
ΒΟΛΟΥ  δανειο ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 410.000,00

  30.7324.42006

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΟΔΩΝ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ- 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ & Κ.Χ. 
ΕΟΡΔΑΙΑΣ & ΔΟΜΕΝΙΚΟΥ 
(Σ) ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7324.42007
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ 
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ  δανειο ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 330.000,00

  30.7324.42008

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42009

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ 
ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42017
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  δανειο ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 230.000,00

  30.7324.42018

ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ 
(ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΙΩΝ- 
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΩΝ) ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7324.42019
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42020

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42021 (κενό) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42022

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42023
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΕΙΘΡΩΝ 
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΑΥΡΟΓΕΝΟΥΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42024

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΛΟΓΙΩΤΑΤΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42026
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΡΑΣΠΕΔΩΝ 
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΛΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42027

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 
ΣΤΗΝ ΝΕΡΑΪΔΑ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7324.42028

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 
ΣΤΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΑ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7324.42029 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00
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ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

  30.7324.42030

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 
ΣΤΟΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42031

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 
ΣΤΟΥΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΥΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42032

ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
Β ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42033
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΡΑΣΠΕΔΩΝ 
ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42034
ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ 
ΔΕΝΔΡΟΔΟΧΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42035 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΕΙΘΡΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42036

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
Ζ. ΠΗΓΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7324.42037

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΡΑΣΠΕΔΩΝ ΟΔΟΥ 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΣΑΤΑ 6.000,00

  30.7324.42099
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΑΙΣΧΥΛΟΥ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7325.44001
ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΕΩΝ- 
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΝ ΕΑΤ 8.000,00

  30.7325.44002
ΔΙΚΤΥΟ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΟ 
ΜΕΖΟΥΡΛΟ ΣΑΤΑ 30.000,00

  30.7325.44003
ΝΕΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΑΤ 60.000,00

  30.7325.44004
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟΣ 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΠΟΛΗΣ ΣΑΤΑ 35.000,00

  30.7325.44005
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΕΑΤ 0,00

  30.7325.44009

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ ΔΕΥΑΛ 20.000,00

  30.7325.44010
ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΟΔΩΝ ΘΗΣΕΑΣ 150.000,00

  30.7325.44011
ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΕΙΣΟΔΩΝ 
ΠΟΛΗΣ ΘΗΣΕΑΣ 90.000,00

  30.7325.44012

ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ΕΑΤ 40.000,00

  30.7325.44013

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΟΔΩΝ-
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ (Σ) ΕΑΤ 16.000,00

  30.7325.44014
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΟΥ 
ΣΕΦΕΡΗ ΔΕΥΑΛ 80.000,00

  30.7325.44015

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 5.000,00

  30.7325.44016 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΡΑΧΙΟΝΩΝ ΕΑΤ 1.100,00

  30.7325.44017 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΕΑΤ 5.000,00

  30.7325.44018

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΤΜΩΝ 
ΥΔΡΑΡΓΥΡΟΥ ΕΑΤ 5.000,00

  30.7325.44019
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΚΤΩΝ 
ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ ΕΑΤ 2.900,00
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  30.7325.44020

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΟΔΩΝ 
(ΘΕΤΙΔΟΣ, ΕΡ.ΣΤΑΥΡΟΥ 
κλπ) ΕΑΤ 106.000,00

  30.7325.44021
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟΣ 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7325.44022
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΕΠΙ 
ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΟΥΜΑ ΔΕΥΑΛ 30.000,00

  30.7325.44023 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΔΕΥΑΛ 25.000,00

  30.7325.44024

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΔΕΥΑΛ 0,00

  30.7325.44025

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΟ 
ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟ ΔΕΥΑΛ 45.000,00

  30.7325.44030

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ Κ ΔΕΠ ΔΕΗ ΣΑΤΑ 30.000,00

  30.7325.44032
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΑΤ 25.000,00

  30.7325.44033

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 28.400,00

  30.7325.44035

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΑΤ 23.000,00

  30.7325.44036

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Σ) ΕΑΤ 40.000,00

  30.7325.44037
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΟΥΛΟΥΡΙΟΥ (Σ) ΕΑΤ 0,00

  30.7325.44039

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗΣ ΕΑΤ 20.000,00

  30.7325.44040
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ ΕΑΤ 12.000,00

  30.7325.44041
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΕΑΤ 30.000,00

  30.7325.44044
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΝΕΡΑΪΔΑΣ ΕΑΤ 20.000,00

  30.7325.44046
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΟΥ 
ΒΙΔΑΛΗ (Σ) ΕΑΤ 0,00

  30.7325.44047

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΧΑΡΑΥΓΗΣ 
(ΤΟΥΜΠΑ) ΕΑΤ 35.000,00

  30.7325.44055
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΟΥ 
ΤΣΙΤΣΑΝΗ ΕΑΤ 55.000,00

  30.7325.44056

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΦΥΡΑΣ ΠΗΝΕΙΑΔΩΝ 
ΝΥΜΦΩΝ ΕΑΤ 0,00

  30.7325.44057

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΣΩΝ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 15.000,00

  30.7325.44058
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ ΕΑΤ 2.000,00

  30.7326.41001
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΘΗΣΕΑΣ 0,00

  30.7326.41002 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ & ΣΤΟ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00
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ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑ (Σ)

  30.7326.41003
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΝΗΣ 
ΑΛΚΑΖΑΡ ΣΑΤΑ 100.000,00

  30.7326.41004
ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 
ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ (Σ) ΕΠΤΑ-ΕΛΛΑΔΑ 2004 2.571.968,36

  30.7326.41005

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΕΔΩΝ 
ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
""Δ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΤΣΙΟΣ- Δ. 
ΜΟΥΣΙΑΡΗΣ"" (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41006

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ & ΣΤΟ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41007
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΔΟΥ 
ΣΚΕΪΤ (Β΄ΦΑΣΗ) ΣΑΤΑ 80.000,00

  30.7326.41008

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ & ΣΤΟ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ (Σ) ΣΑΤΑ 33.825,90

  30.7326.41010

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΑΘΛ. 
ΚΕΝΤΡΟΥ Ν. ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 16.000,00

  30.7326.41011
ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΣΚΕΪΤ 
(Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41012

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΕΔΟΥ 
ΓΗΠ.ΑΘΛ.ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΑΝΘΟΥΠΟΛΗΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41013

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ 
ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΟΥ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 36.100,00

  30.7326.41014

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΕΔΩΝ 
ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
""Δ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΤΣΙΟΣ- Δ. 
ΜΟΥΣΙΑΡΗΣ"" (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41015

ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΧΩΡΟ 
ΤΟΥ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓ. ΠΑΝΤΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41016

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41018

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΣΚΕΙΤ ΣΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ 
ΑΛΣΟΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 2.708,50

  30.7326.41019

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΣΚΕΙΤ ΣΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ 
ΑΛΣΟΣ ΣΑΤΑ 67.818,83

  30.7326.41020

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΣΚΕΙΤ ΣΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ 
ΑΛΣΟΣ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.41021

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ 
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.42001
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ 
ΣΤΟ ΕΘΙΑΓΕ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.43001

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΦΩΤΕΙΝΩΝ 
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.43002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ- 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 45.000,00
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΑΜΕΑ

  30.7326.43006

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ 
ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΩΝ 
ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 2.000,00

  30.7326.43007

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΦΩΤΕΙΝΗΣ 
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΑΤΑ 5.000,00

  30.7326.43009
ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΜΒΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 2.000,00

  30.7326.44005

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΓΗΠΕΔΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7326.46001

ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 1.000,00

  30.7331.41001
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 1ου 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41002
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 7ου 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41003
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41005

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
21ου, 7ου & 30ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41006
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
12ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41007

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
12ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-8ου 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41008
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 6ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41009

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΟΜΙΚΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΑΜΙΑΝΤΟ 
ΣΕ ΣΧ.ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41010

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ 
6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41011
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 4ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41012

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
10ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ & ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ 
6ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41013

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
3ου& 41ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41014
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 2ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41015

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 5ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ 39ου Δ.Σ (Σ) ΥΠΕΣΔΔΑ 58.000,00

  30.7331.41016
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
13ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41017

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΑΠΕΔΟΥ 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (Σ) ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41018

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ 
ΣΤΟΝ 1ο ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
(Σ) ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00
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  30.7331.41019

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
14ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-9ου 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41020

ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
14ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ (Σ) ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41021
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 9ου 
& 44ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41022
ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41023

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ ΣΧΟΛ. 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜ. ΟΔΟΥ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41024

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ 
ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΣΤΟ 11ο 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41025
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΥΠΕΣΔΔΑ 500.000,00

  30.7331.41026
ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
2ου ΣΕΚ ΥΠΕΣΔΔΑ 12.220,00

  30.7331.41027

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΟΝΩΣΗΣ 
ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 12.220,00

  30.7331.41028
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ W.C.  ΑΜΕΑ 
11ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 12.220,00

  30.7331.41032
ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ (ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ) ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41037

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ ΣΤΟ 6ο 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41038

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ 
ΣΤΟ 14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ (Σ) ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41039

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 4.000,00

  30.7331.41040
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 1ου 
ΤΕΕ & 1ου ΣΕΚ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.41043

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΤΗΝ ΑΙΟΛΟΥ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7331.41044
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΗΧΟΜΟΝΩΣΗΣ 
ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΔΗΜ.ΩΔΕΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7331.41045

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ 
ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ 
ΜΗΤΣΙΜΠΟΝΑ ΔΕΥΑΛ 30.000,00

  30.7331.44001
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ 
ΣΤΟ 9ο ΛΥΚΕΙΟ ΥΠΕΣΔΔΑ 10.000,00

  30.7331.44002

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ 
ΣΤΟ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7331.44003

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ & 
ΣΥΝΤ.ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΦΥΣ.ΑΕΡ.ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7331.44004

ΕΠΙΣΚ.ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΤΟΥ ΕΙΔ.ΔΗΜ.ΣΧΟΛ. ΥΠΕΣΔΔΑ 14.500,00

  30.7331.44005

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΤΟΥ 4ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΥΠΕΣΔΔΑ 10.000,00
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  30.7331.44006

ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 15.000,00

  30.7331.44007

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΤΟΥ 21ου ΔΗΜ.ΣΧΟΛ. ΥΠΕΣΔΔΑ 25.000,00

  30.7331.44008

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ & 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ 
ΠΟΛΗΣ ΥΠΕΣΔΔΑ 0,00

  30.7331.46002
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΑΤΑ 20.000,00

  30.7331.46005
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΑΤΑ 20.000,00

  30.7332.46001
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΧΑΡΩΝ ΣΑΤΑ 4.000,00

  30.7332.46002
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΑΤΑ 18.000,00

  30.7332.46003 ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ ΣΑΤΑ 10.000,00

  30.7332.46004
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ 
ΑΛΣΟΥΣ- ΠΑΡΚΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 2.000,00

  30.7333.42001
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ (Σ) ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7333.43001
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΦΩΤ.ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ (Σ) ΣΑΤΑ 637.596,93

  30.7333.46001
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΣΑΤΑ 10.000,00

  30.7333.46002 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΑΤΑ 60.000,00

  30.7333.46004 ΕΠΟΥΛΩΣΕΙΣ ΣΑΤΑ 60.000,00

  30.7333.46005
ΕΠΟΥΛΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ & 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΑΤΑ 0,00

  30.7334.46005
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΑΤΑ 15.000,00

  30.7336.41001

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. 
ΜΠΛΑΝΑ ΣΑΤΑ 12.200,00

  30.7336.43001

ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΑΤΑ 5.000,00

  30.7336.43002
ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΑΡΚΟΜΕΤΩΝ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 1.000,00

  30.7336.44004

ΝΕΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 
ΩΦΕΛΕΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7336.44005

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΟΥ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7336.46002 ΜΙΚΡΟΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΑΤΑ 4.000,00

  30.7336.46007
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΣΑΤΑ 10.000,00

  30.7336.46008
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΙΜΝΗΣ ΣΤΟ 
ΑΛΚΑΖΑΡ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 0,00

  30.7336.46009
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΣΑΤΑ 2.000,00
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  30.7311.41016

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ 
ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΜΥΛΟΥ 
ΠΑΠΠΑ ΘΗΣΕΑΣ 98.900,00

  30.7324.42038
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ  δανειο 
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 60.000,00

  30.7324.42039
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ  δανειο 
ΑΒΕΡΩΦ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 60.000,00

  30.7324.42040
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ  δανειο 
ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 60.000,00

  30.7325.44006

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΙΝΕΠ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΘΗΣΕΑΣ 6.100,00

 

Σύνολο - 
Δ/ΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    26.798.014,75

 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
-ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙ
Ο -Δ/ΝΣΗ 
ΟΡΓ. & 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 70.7326.80001 ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 3.000,00

  70.7326.90001

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ Π 93 Γ' ΚΠΣ 400.000,00

  70.7326.90002

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΛΛ.ΠΙΝΑΚΩΝ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ (ΤΕΧΝ.ΕΓΚ.) Γ' ΚΠΣ 2.500,00

  70.7326.90003

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΛ.ΠΙΝΑΚΩΝ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ (ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ.) Γ' ΚΠΣ 0,00

  70.7326.90004
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 65 Γ' ΚΠΣ 33.000,00

  70.7326.90005
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 78 Γ' ΚΠΣ 44.000,00

  70.7326.90006
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 84 Γ' ΚΠΣ 1.000,00

  70.7326.90007
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 93 Γ' ΚΠΣ 50.000,00

  70.7326.90008

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
114 Γ' ΚΠΣ 40.000,00

  70.7326.90009

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
148 Α Γ' ΚΠΣ 150.000,00

 

Σύνολο - 
ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
-ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙ
Ο -Δ/ΝΣΗ 
ΟΡΓ. & 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ    723.500,00

 

Δ/ΝΣΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤ
ΑΣ - 
ΠΕΡΙΒAΛΛΟΝ
ΤΟΣ 20.7311.30001

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΑΤ 5.000,00

  20.7326.30001 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΑΤ 5.000,00

  20.7326.30002
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΥΠΟΓΕΙΩΣΕΩΝ ΚΑΔΩΝ ΕΑΤ 130.000,00
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  20.7326.30003
ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΚΑΛΥΨΗ ΚΥΨΕΛΗΣ Ι ΠΕΠ 70.000,00

  20.7326.30004 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΑΤ 15.000,00

  20.7326.30006
ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΑΤ 30.000,00

  20.7326.30008

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΕΔΑΦΟΒΕΛΤΕΙΩΤΙΚΟΥ 
(COMPOST) ΕΑΤ 0,00

  20.7326.30017
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΜΕΣΑ 
ΚΑΔΩΝ ΕΑΤ 0,00

  20.7326.34005 ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ ΧΥΤΑ ΕΑΤ 15.000,00

  20.7326.34008

ΕΤΕΡΠΣ- ΕΡΓΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ ΕΤΕΡΠΣ 30.000,00

  20.7326.34009
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗ Μ.Α.Υ. ΕΑΤ 0,00

  20.7326.34010
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΥΤΑ- 
ΚΥΨΕΛΗ ΙΙΙ ΕΑΤ 10.000,00

  20.7326.34011
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΒΙΟΑΕΡΙΟΥ ΕΑΤ 20.000,00

  20.7326.34012 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Ε.Π.Σ. ΧΥΤΑ ΕΑΤ 10.000,00

  20.7326.34013

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤ. & 
ΕΠΕΚΤ. ΕΥΡΥΘΜ. ΛΕΙΤ. 
Ε.Π.Σ. ΕΑΤ 15.000,00

  20.7326.34014

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΦΑΚΕΛΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤ.ΕΡΓΩΝ Γ 
ΚΠΣ-ΤΑΜ.ΣΥΝ.ΚΛΠ ΕΑΤ 0,00

  20.7326.34019

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΙΑΣ 
ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ (ΥΠΕΧΩΔΕ- 
ΕΠΠΕΡ) Γ' ΚΠΣ 915.000,00

  20.7326.34021

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗΣ 
ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΑΤ 0,00

  20.7336.30002 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΥΤΑ ΕΑΤ 15.000,00

  20.7336.30005

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ 
ΧΥΤΑ ΕΑΤ 20.000,00

 

Σύνολο - 
Δ/ΝΣΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤ
ΑΣ - 
ΠΕΡΙΒAΛΛΟΝ
ΤΟΣ    1.305.000,00

Σύνολο - 
Έργα     29.087.614,75
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